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Carrón	  (CL)	  :	  »Nevjerojatna	  sloboda	  čovjeka	  zahvaćena	  Kristom«	  

11.2.2013.	  

	  

Povodom	   obavijesti	   o	   odluci	   Benedikta	   XVI	   da	   se	   odrekne	   službe	   Petrova	  
nasljednika	   don	   Julián	   Carrón,	   predsjednik	   Bratstva	   Comunione	   e	  
LIberazione	  dao	  je	  sljedeću	  izjavu:	  

»Ovim	   veličanstvenim	   koliko	   i	   nepredviđenim	   činom,	   Papa	   nam	   svjedoči	  
takvu	  puninu	  odnosa	  s	  Kristom	  da	  nas	   ispunja	  divljenjem.	  Svjedoči	   slobodu	  
kojoj	  nema	  ravne	  i	  koja	  svemu	  pretpostavlja	  dobro	  Crkve.	  Papa	  je	  time	  svima	  
pokazao	  svoje	  bezuvjetno	  povjerenje	  u	  tajanstveni	  naum	  Drugoga.	  
Tko	  ne	  bi	  želio	  takvu	  slobodu?	  
Papin	   čin	   je	   snažan	   poziv	   da	   odustanemo	   od	   svake	   ljudske	   sigurnosti,	   i	  
pouzdamo	   se	   isključivo	   u	   snagu	   Duha	   Svetoga.	   Kao	   da	   nam	   Benedikt	   XVI	  
riječima	   svetoga	   Pavla	  govori:	   »Uvjeren	   sam	   da	   Onaj	   koji	   otpoče	   u	   vama	  
dobro	  djelo,	  dovršit	  će	  ga	  do	  Dana	  Krista	  Isusa«	  (Fil	  1,	  6).	  
Preko	  papine	  najave,	  Gospodin	  od	  nas	  traži	  da	  se	  ne	  zaustavimo	  na	  vanjskim	  
pojavama,	  kao	  ni	  na	  oduševljenju	  kojim	  smo	  pozdravili	  izbor	  Benedikta	  XVI	  i	  
kojim	  smo	  ga	  slijedili	  ovih	  osam	  godina,	  zahvalni	  za	  svaku	  njegovu	  riječ.	  
I	  mi	  želimo	  iskusiti	  takvu	  ljubav	  prema	  Kristu	  koja	  je	  papu	  navela	  na	  ovaj,	  za	  
život	   Crkve	   i	   svijeta,	   povijesni	   korak.	   Slobodno	   i	   puni	   divljenja	   prihvaćamo	  
stoga	   i	  mi	   ovaj	   vrhunski	   čin	   očinstva,	   učinjen	   iz	   ljubavi	   prema	   svojoj	   djeci.	  
Povjeravamo	   njegovu	   osobu	   Gospi,	   kako	   bi	   nastavio	   biti	   naš	   otac	   u	  
potpunom	  predanju	  života	  za	  djelo	  Drugoga,	  to	  jest	  za	  izgradnju	  Božje	  Crkve.	  
Sa	  svom	  braćom	  i	  sestrama,	  zajedno	  s	  Benediktom	  XVI	  molimo	  Duha	  Svetoga	  
da	   pomogne	   Crkvi	   u	   izboru	   nasljednika,	   koji	   će	   je	   kao	   otac	   moći	   voditi	   u	  
ovom	  tako	  osjetljivom	  i	  presudnom	  povijesnom	  trenutku.	  
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